NUMEROS ENTEROS (|||)

1) Expreca con nimeros enterog:

a) El termometro marca 5 bajo cero:

b) (a cometa vuela a 6 metrog:

¢) (a pelota flota a wivel del mar:

d) Mi temperatura corporal ec de 36 gradoc:

H 2) Eccribe los nimeros que faltan:

a)+3< < < < <42
b) +5> > > > >0
¢) -2< < < < <=2

dl +2 3 » > 5-3

- 3) Indica <i lac ciquientec afirmaciones con verdaderas

(w o Fa/s'as' (F)

a) log nimeroc con cigno “+” con mayores que 0"y ce
flaman nimeroe negativos.

b)El “0” no tiene cigno pocitivo ni negativo.

¢) Loc nimeroc con cigno ““ con menorec que 0"y ce
llaman nimeros negativog.

d) Lo¢ nimeroe de diferentec ¢igno no ce pueden cumar.

e) El nimero “0” no ce puede cumar con loc nimeroe |-

negativos.




